



Жительница Пермского края признана виновной в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц.

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице села Филатово Ильинского района Пермского края Наталье Кулябиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что Кулябина приобрела и хранила по месту своего жительства в целях продажи жителям села под видом алкогольной продукции спиртосодержащую жидкость для мытья стекол "Антифрост", содержащую метанол и не предназначенную для использования в пищевых целях. В мае 2009 года она сбыла указанную жидкость троим жителям села Филатово. После употребления "Антифроста" двое из них - мужчина и женщина были госпитализированы в районную больницу, где и скончались.

Приговором суда Кулябиной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825385>